

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Квартирный вопрос остается открытым

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

СУТЬ ДЕЛА

Среди достоящихся счастливец была и орловчанка Т. Бакамова. Ее имя должно быть знакомым постоянным читателям «Орловской правды».

результате служебной проверки, проведенной сотрудницей контрольно-ревизионного управления мэрии Галиной Ш. в 2006 году по поручению мэра Касьянова, сменившего тогда на посту градоначальника В. Уварова.

ЖИЛЬЕ

ВСЕ-ТАКИ БЫЛО...

Приговор, вынесенный по «квартирному делу» Арнольду Васильевичу Zubovu районной фемидой, оказался более чем гуманным — 80 тысяч рублей штрафа.

В очереди на получение муниципального жилья Раиса Андреевна стоит первой вот уже 18 лет. И в течение всех 18 лет чиновники мэрии говорили ей, что свободного жилья в городе нет.

БЮРО ДОБРЫХ УСЛУГ

Алгоритм манипуляций с муниципальным жильем был прост и изрядно некий гражданин, желающий обменять свою квартиру. Ну, например, гражданин А.В. Шаохин, начальник городского управления образования.

Дело в том, что дом №26 на улице Панчука, в котором она живет с семьей, построен более 100 лет назад. Квартира Савельевой — аварийная, условия проживания не соответствуют никаким нормам.

Дело в том, что дом №26 на улице Панчука, в котором она живет с семьей, построен более 100 лет назад. Квартира Савельевой — аварийная, условия проживания не соответствуют никаким нормам.

Такое чудесное превращение аварийного дома в аварийный Райсу Андреевну почему-то не обрадовало: настоячивая женщина решила защищать свои права.

И тут опять произошло чудо. Дом вновь стал аварийным! После продолжительного разговора с Александром Петровичем Козловым, на котором присутствовал и первый зам мэра В. Еремин, в адрес Раисы Андреевны пришла официальная бумага из мэрии, в которой городская власть сообщила Р. Савельевой, что дом №26 по ул. Панчука признан таковым аварийным и даже включен в адресную программу переселения жителей из ветхого и аварийного жилья на 2008—2011 годы.

ма начнет реально действовать в Орле, в бумаге ничего не сообщили. Зато сообщили, что жилищные условия семьи Р.А. Савельевой будут улучшены по мере приобретения или строительства жилья за счет средств городского бюджета.

ПО ЗАКОНУ И ПО СПРАВЕДЛИВОСТИ

Что такое справедливость? Русский человек на этот вопрос отвечает по-разному. В 2000 году фонд «Общественное мнение» даже провел социологический опрос на эту тему.

Если принять во внимание эти — народные — понятия о справедливости, то придется признаться: в нашей квартирной истории справедливо и не пахнет. Разве справедливо, что чиновники, улучшившие свои и без того далеко не бедственные жилищные условия за счет муниципальной собственности, не заплатили за добавленные квадратные метры ни копейки?

Принцип «вор должен сидеть в тюрьме» — справедливый принцип? Безусловно, справедливый. Только он, в данном случае не сработал. Zubov, совершивший преступление, наказаний фактически не понес.

Со ссылкой на закон уловили и ревизор, человека, благодаря которому и вышла на свет вся эта история. Потом, правда, суд восстановил Галину Михайловну на работе — опять же по закону, но ее уволили во второй раз.

В Большой советской энциклопедии есть очень простое определение справедливости. «Справедливость — это понятие о должном». То есть справедливость — это представление о том, что должно быть.

Возвращение в собственность города незаконно полученных и впоследствии приватизированных муниципальных квартир. А если это невозможно, пусть чиновники вернут хотя бы разницу за дополнительные квадратные метры — в денежном эквиваленте, по рыночным ценам.

Состоялось расширенное заседание комитета по здравоохранению, социальной защите населения, связям с общественными объединениями и СММИ Орловского областного Совета народных депутатов.

Основной темой разговора была проблема обеспечения высокотехнологичной медицинской помощью населения Орловской области в столичных клиниках и лечебных центрах.

И серьезный повод для того, чтобы собраться, у депутатов был. К сожалению, количество выделенных Министерством здравоохранения и социального развития РФ квот на лечение в современных медицинских учреждениях сократилось.

Кто и как распределяет квоты? Согласно приказу Минздрава № 786 «О порядке формирования госзаказа на высокотехнологичную медицинскую помощь...» местные лечебные учреждения определяют, кому из пациентов необходим данный вид помощи, и представляют собранные документы в управление здравоохранения.

АКТУАЛЬНО

На квоты надейся...

несколько лечебных учреждений области: областная клиническая больница, областная онкологическая диспансер, противотуберкулезный диспансер, областная детская больница и кожно-венерологический диспансер.

В управлении здравоохранения комиссии подтверждает, что человеку действительно необходимо лечение в крупном медицинском центре. Согласно объему предоставленных квот определяется, в каком федеральном учреждении этот пациент может получить помощь.

За первый квартал текущего года в Орловской области практически израсходован тот объем квот, который был отпущен на год. И всё равно нуждающихся в высокотехнологичной медицинской помощи остается очень много.

Известно, что уже исчерпаны квоты по сердечно-сосудистым заболеваниям в институте Бакулева, по онкологическим в институте Блохина, в детских клиниках Москвы.

ального развития Орловской области было подготовлено два письма в Министерство здравоохранения и социального развития с просьбой увеличить количество квот.

Если ситуация меняется в сторону сокращения квот, значит, надо искать другие выходы. Как сказал на заседании руководитель департамента здравоохранения и соцразвития Орловской области А.В. Удодов, «необходимо приложить все усилия, чтобы начать освобожать и развивать высокотехнологичную помощь на базе наших клиник и силами наших специалистов».

Александр Васильевич считает, что областная клиническая больница имеет возможности для оказания некоторых высокотехнологичных видов медицинской помощи. Для этого необходимо приобрести оборудование для лазерного лечения сетчатки глаз, потому что большое число орловцев вынуждено обращаться в столичные центры именно за такой услугой.

ной клинической больницы не хуже столичных докторов. Если коронарографию (при сердечно-сосудистых заболеваниях) орловские доктора делают практически без ограничений, то для стентирования пациентов отправляют в Москву, хотя технологию этих операций можно освоить и в Орле.

Для внедрения высоких медицинских технологий нужны средства. Но на заседании прозвучало, что при формировании областного бюджета мало внимания уделяется техническому обеспечению базовых лечебных учреждений для организации высокотехнологичной помощи.

Специально на эти цели в этом году в бюджет области было заложено 10 миллионов рублей, потом сумма сократилась до 6 миллионов 600 тысяч. Но даже из этой урезанной цифры на сегодняшний день выделено лишь 600 тысяч, а это семь пролеченных пациентов.

Ситуация серьезная, поэтому депутаты забыли тревогу. Нужны средства и, конечно, заинтересованность наших базовых лечебных учреждений в развитии высокотехнологичной медицинской помощи.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Бухгалтерский баланс на 31 декабря 2008 г. Организация: Открытое акционерное общество «ГАММА»

Отчет о прибылях и убытках за 2008 год. Организация: Открытое акционерное общество «ГАММА»

Актив. I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ. Нематериальные активы: 110. Основные средства: 120. Незавершенное строительство: 130.

Пассив. III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ. Уставный капитал: 410. Собственные акции, выкупленные у акционеров: 411. Резервный капитал: 430.

Руководитель: Галюнов Александр Иванович. Главный бухгалтер: Трошина Тамара Валентиновна.

Показатель: Доходы и расходы по обычным видам деятельности. Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг: 559643.

Расшифровка отдельных прибылей и убытков. Показатель: Штрафы, пени и неустойки, признанные или по которым получены решения суда (арбитражного суда) об их взыскании: 210.

СВЕДЕНИЯ ОБ АУДИТОРЕ. Наименование: ООО «Аудит-Гарант». Юридический адрес: 302028, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 21. Телефон: 4 (862) 43-39-82.